

我县收听收看学习贯彻党的十九届五中全会精神省委宣讲团报告会

本报讯 11月18日,学习贯彻党的十九届五中全会精神省委宣讲团报告会在我市举行。省委宣讲团成员、省政府研究室党组书记、主任薛荣作宣讲报告。市委书记丁小强主持报告会并讲话。

县领导王宏伟、薛玉马、丁格、荣亿、李鹏奇、解伟龙、葛凯、董宏运、程海龙等在我县分会场收听收看报告会。

报告会上,薛荣围绕习近平总书记在全

的十九届五中全会上的重要讲话和全会通过的规划《建议》,从“五年规划的显著特征”“党的十九届五中全会的背景和意义”“‘十四五’规划《建议》的主要内容”“我省转型出雏型战略目标”“奋发有为抓好规划执行和落实”等5个方面,对全会精神进行了系统阐释和深入解读。

在两个多小时的报告中,与会人员仔细听、认真记。大家一致认为,宣讲报告主题鲜

明、内涵丰富、形式生动,具有很强的思想性、理论性和指导性,听了报告后,对全会精神的认识更加全面、对全会精神的理解更加深刻、对全会精神把握更加准确。表示今后要深刻领会党的十九届五中全会精神,全面抓好贯彻落实,努力将党的十九届五中全会决策部署落实到具体工作中、体现在发展举措上,奋力在新时代新征程上不断夺取新的胜利。

丁小强在主持报告会时指出,学习好、宣传好、贯彻好党的十九届五中全会精神,是当前和今后一个时期的重要政治任务。全市各级各部门要以省委宣讲团宣讲为契机,按照中央和省委的统一部署,推动学习贯彻全会精神不断往深里走、往心里走、往实里走,确保党中央大政方针和省委决策部署在运城落地生根、开花结果。

杨晶

县委常委会议(扩大)会议召开

本报讯 11月16日,县委书记王宏伟主持召开十四届县委第151次常委会(扩大)会议,传达学习省委书记楼阳生在运城调研重要讲话和指示精神,研究我县贯彻落实意见。薛玉马、孙晓、李鹏奇、解伟龙、葛凯、孙飞、董宏运、程海龙出席会议。

会上,县委副书记、县长薛玉马全文传达了省委书记楼阳生在运城调研重要讲话和指示精神。

王宏伟指出,11月10日至12日,省委书记楼阳生围绕深入学习贯彻党的十九届五中全会精神、推动高质量转型发展,对运城进行了系统调研和指导,并专程来了绛县,这充分体现了省委对绛县工作的高度重

视、对绛县人民的关心关怀、对绛县领导班子和党员干部的高度信任与殷切期望。全县广大干部群众要把思想和行动统一到楼阳生书记在运城和绛县调研重要讲话和指示精神上来,统一到省委的部署安排上来,以更加饱满的激情、更加务实的作风、更加负责的态度,深入扎实地抓好贯彻落实,把我县各项工作做得更好,向省委、市委交一份满意的答卷。

王宏伟强调,一要深刻认识楼书记到运城调研指导工作的重要意义。要深入扎实地抓好贯彻落实,把各项工作做得更好,向省委、向楼书记交一份满意的答卷。二要把楼书记在运城调研重要讲话和指示精神转

化为推动高质量转型发展的绛县实践。按照中央部署和楼书记的讲话要求,把深入学习贯彻党的十九届五中全会精神作为当前首要的政治任务,围绕“六个讲清楚”,坚持线上线下载体统筹发力,深入开展基层宣讲,抓好“八个动作”,在推动党的十九届五中全会精神往心里走、深里走和实里走上聚焦发力。在高标准、高质量编制“十四五”规划上聚焦发力。在现代农业、文旅融合、新兴产业上聚焦发力。在构建创新高地、人才高地、开放高地上聚焦发力。在提高领导转型发展蹚新路的能力和水平上聚焦发力。三要切实抓好楼书记在运城调研重要讲话和指示精神的传达学习和贯彻。县人大、县政府、县政协要率

先召开党组会议进行专题学习。各级各部门党委(党组)要召开专题会议,把楼书记的重要讲话和指示传达到中层以上干部。学习过程中,要与学习贯彻习近平总书记视察山西重要讲话重要指示精神结合起来,与学习贯彻党的十九届五中全会精神结合起来,与学习贯彻省委即将召开的十一届十一次全会精神结合起来,一体学习、一体领会、一体落实。要完善思路举措,狠抓工作落实,拿出硬核举措,推动条条落实、件件落地、事事见效。县四大班子领导,县法检两长;县直各单位主要负责同志,各乡镇党委书记等参加会议。

齐晓兵

2020—2021年秋冬季大气污染防治攻坚行动调度会召开

本报讯 11月18日,我县召开2020—2021年秋冬季大气污染防治攻坚行动调度大会。县委书记王宏伟出席会议并作重要讲话。县上及开发区领导薛玉马、王述江、毕冠军、巩建明、马辉、王学军出席会议。

会上,薛玉马通报了市政府第五督导组、市纪委监委监督检查组、县环委会巡查工作组督查、巡查发现问题情况及当前我县空气质量质量情况。王述江、毕冠军分别安排部署了各自分管领域秋冬季大气污染防治工作。

王宏伟指出,生态环境是关系党的使命宗旨的重大政治问题,也是关系民生的重大社会问题。我们必须站在践行“两个维护”的高度,以坚定不移的态度和决心,持之以恒抓好落实。全县要鼓足“精气神”,提高思想认识,切实增强做好秋冬季大气污染防治工作的紧迫感、危机感,坚决扛起环保工作的政治责任、领导责任和工作责任,持续发扬绛县铁军精神,坚决打好这场攻坚战。

王宏伟要求,全县要吹响“集结号”,全面发起总攻,盯紧秋冬季大气污染防治工作的重点任务、关键环节。要加强机动车污染治理。公安交警、交通、生态环境等部门既要监管好本部门职责范围内的污染问题,还要建立联合执法机制,对冒黑烟车辆、非道路移动机械、柴油货车、散装物料运输车等移动污染源实施全方位、无死角管控。同时,公安、市场监管、工信等部门还要加大油品市场的整治力度,持续开展生产和流通领域车用油品质量抽检,对油品制售企业加强质量监督管理。要突出抓好散煤和生物质燃烧。要从治标和治本两方面下手,能源局牵头,古绛镇、社区中心、市场监管局配合,要不折不扣抓好散煤管控,组织人员入村入户仔细排查,特别是城中村,坚决杜绝散煤复烧;同时统筹抓好“双改”工作,确保清洁取暖优惠政策落实,确保入户通气率100%,确保人民群众清洁取暖过冬;市场监管局要落实散煤管控工作包联责任,尤其“禁煤区”范围,不得有煤场和商业用煤,确保“禁煤区”散煤清零。在禁止三烧工作上,要落实乡镇办网格化监管责任,哪个区域发生三烧,严格按照量化问责要求严肃追责;住建局要对中心城区树叶、垃圾等及时做好清运处理,杜绝焚烧现象。要抓好扬尘管控。各工地要严格落实建筑工地的各项扬尘治理措施,决不允许无序施工、任意施工、野蛮施工。对扬尘污染管控这块,住建局要加大监管力度,有针对性地在重点区域、重点时段开展巡查、夜查,坚决不能让不落实任何扬尘管控措施,任意施工、任意运输的严重违法行为再出现,确保城区所有工地真正达到“六个百分百”。要严格加强企业管控。要利用好这次

大排查大整治大提升,使我县工业企业遵法守法意识跃升一个级别,清洁生产污染治理提升一个档次,监管水平执法手段再上一个新台阶,逐劣争优,帮扶优质企业真正实现高质量转型发展。要做好重污染天气应对,生态环境部门要发挥好牵头作用,及时发布预警,及时传达要求,及时组织响应,运用科技手段,加大现场执法力度,确保措施落实落细,真正起到降频削峰的作用。

王宏伟强调,全县要拿出“硬作风”,强化机制措施,力促秋冬季大气污染防治工作快见成效、长久保持。要从压实责任、严格执法、严肃问责、凝聚合力、强化宣传五方面入手,切实扛起责任,主动担当作为,把攻坚行动各项措施落到实处、抓到细处,坚决打赢“秋冬防”污染防治攻坚战。

会上,马辉还传达了市脱贫成效考核安排部署会议精神,安排部署了全县下一步脱贫攻坚工作。

王宏伟强调:各单位要提高站位,担当作为。导向鲜明,查缺补漏,压实责任,精准对接。各乡镇主要负责同志要躬身入局,亲自研究部署,靠前指挥调度;班子成员要坚守工作一线,周密协调推动,全面展现脱贫成效;行业部门要做好政策业务指导,确保任务落实、责任到人,尤其要加强同市有关部门的沟通对接,对标考核指标,及时查缺补漏,把我县相关工作总结好、汇报好。帮扶单位、驻村工作队、村“两委”班子和帮扶责任人,必须以党性作担保、帽子作抵押,扎根贫困户家中,查穷根、谋发展、定规划、摘穷帽,构建干群一体、合力攻坚的决战局面,确保年底脱贫攻坚任务圆满完成。各级各部门要做好上下联动、协同作战,多想一步、互相补台,减少小纰漏、杜绝大失误,确保交好“总账”。

薛玉马在主持会议中要求,全县上下要提高站位抓落实。各乡镇、县直单位要坚决贯彻习近平生态文明思想,认真落实“党政同责”“一岗双责”,对攻坚任务要及时认领、及时安排、及时落实、及时上报,形成闭环,做到思想重视到位,措施落实到位,责任落实到位。要聚焦问题抓落实。坚持问题导向,目标导向,结果导向,要紧盯通报问题,拿出过硬举措,切实抓好整改,坚决完成秋冬季攻坚任务。要通力协作抓落实。坚持全县一盘棋,各乡镇、各单位要主动担当,不推诿扯皮,要同频共振,不各行其是,切实形成上下一致、齐抓共管的工作合力。环委会办公室要发挥牵头抓总作用,做好工作调度、督促指导、检查考核等工作,推动各项工作落地落实。

鹏鸽

我县召开『整乡推进 整县提升』示范县乡创建行动推进会议

本报讯 11月18日,全县“整乡推进、整县提升”示范县乡创建行动推进会议召开。县委书记王宏伟出席会议并讲话。县委常委、组织部部长孙飞主持会议。10个乡镇党委书记参加会议。

会上,各乡镇党委书记围绕示范县乡创建10项要求和27项分解指标完成情况依次进行了汇报。县委常委、组织部部长孙飞对创建行动中已经完成的13项重点工作进行了通报,并对下一步需要持续加大力度推动完成的7项重点工作进行了安排部署。

在听取汇报和工作部署后,王宏伟强调,各乡镇党委书记要提高站位,牢牢把农村基层组织建设拿在手上,特别是为基层组织选好“领头雁”,把一些口碑好、年富力强、有一定经验的人员作为村级后备干部加强培养,整体提升农村“带头人”队伍素质,着力建设一支强有力的干部队伍;要彻底地根治三年没有发展党员问题,解决党员队伍老化问题;要加大合并村后续管理力度,通过人融、物融、财融,实现村级各类组织的有效融合。

王宏伟指出,乡镇党委书记要强化责任落实,对待工作要学会“弹钢琴”,善于抓重、抓要,重要工作亲自部署,重大问题亲自过问,重要环节亲自协调,重要事项亲自督办;要多思考、多学习、多借鉴,把外地的经验跟本乡镇的实际结合起来,在方方面面创造出自己的经验,打造自己的亮点;要对照创建要求认真梳理,找准问题、紧盯时间节点,采取得力措施、倒排工期,补齐短板,确保检查验收一次通过、一次达标,以强烈的担当精神和进取意识推动全县基层党建全面进步全面过硬。